



第 18 期 九月 2017 年 編輯 劉晨溪

#### 西雅圖靈糧堂

Bread of Life Christian Church 1331 118th Ave SE, #150

# 十弦瑟歌



## 祢的決定

/陳楠

我知道 我愛祢 卻未曾定意在祢身旁停息 那是近鄉情怯的遊子迂回的足音 被風雨擊倒仍咬牙握拳 最後的一口不遜

#### 我知道

称是我不配擁有的愛情 此刻的祢仍佇立 遙望 希冀 那看似溫順的羊兒 竟是執意走迷

祢知道

我是祢奮不顧身的決定 縱使我翻山越嶺 尋尋覓覓 祢卻牢牢抓住我想要遠離的背影 那永恆的誓言上 早已鐫刻



### 《在任何景況都喜樂》

/Phyllis Ou

剛出機場大廳,熾熱的溫度迎面撲來。 今年沒有先回家, 先把行李寄去高雄, 懷著期待 的心情與疲憊的身體,直接從桃園到今年的服事 地點—嘉義縣蒜頭鄉。這次比較以往不同的是負 責較多的行政工作,和學生接觸較少。雖然如此, 每天看到大家認真地預備和參與,心裏也有說不 出的開心。雖然時間表大同小異,但每次短宣總 是有很多新的學習和感受。 常常短宣隊讓我最 難得的是在艱難的景況仍有喜樂。 美國團隊的 團員們, 平常在美國沒有蚊蟲、環境舒適, 室內 有空調冷氣,一下子到鄉下睡地板、有蚊蟲咬、 氣候悶熱,加上時差,對體力和耐力是很大的挑 戰。看到他們不怕辛苦,相信這樣的感動只有從 神而來,來自於心中充滿對鄉村孩子的愛,所有 的疲憊和辛苦都不算什麼。 我更是看到在這群 年輕的短宣隊員身上,有一份因神在我們當中的 喜樂。從第一天開始,大家就像是一家人相處, 有幾次看到負責同工忘了時間,而受影響的同工 沒有不開心,反而用輕鬆的玩笑帶過。在每天結束滿滿的行程,身體雖疲憊也沒有不好的脾氣。保羅在宣教的路途中,被下到監獄中,但他在那樣的景況中仍可以唱詩讚美神,是什麼緣由使他能夠有這樣的喜樂?我相信是因為主在他心裏,他充滿福音的盼望。若是說,當我們在沒有經歷過(或擁有過)而能表現出的快樂是一種層次。那麼,經歷過(或擁有過)卻願意放下擁有的景況中仍能喜樂,就更是另一個層次了。在我們的生活中有時候忘記」樣東西、或是做錯一件事,可能馬上就失去焦點、失去喜樂。然而,這次我也在短宣隊再次被提醒,應當在主裏有滿足的喜樂、因著福音的盼望,讓我們無論在任何景況都能信靠祂、心存感恩、常常喜樂。

"但聖靈的果子是仁愛,喜樂,平安,忍耐,恩 慈,良善,信實,

溫柔,節制。"

加拉太書 5:22-23

源泉

話語

### 不毛症狀(一)

宿命論

解開宿命的枷鎖

讓聖靈為我們穿上五彩新衣 開啟屬靈的心智

神的話語使我們明白生命真諦

我們總是在自我懷疑,明明已經信耶穌了,可 一直還在做神所不喜悅的事情。明明知道聖靈 已經在自己的內心結出果實了,可就是不能行 之有效的使用出來。這樣的感覺就好像聖經 《出埃及記》裡,以色列人逃出埃及在曠野漂 泊的那一段時間一樣,充滿抱怨和懷疑,而且 置身在這種感覺裡一直走不出來。其实這就是 撒旦給我們的攪擾和挾制。

雖然曠野是我們滯留和困擾的地方,卻也正是 讓我們成長地方。 想要成為被神所喜悅的人,首先要改變自己內在的心思,才能帶動外在行為的改變。真正相信唯有神的話語才是真理,併讓神的話語充滿自己的內心,這樣撒旦的謊言就會退了出去,我們自然就會被釋放,因為真理使我們得自由。

生命的起源是來自於上帝,是來自上帝的啟示 與感動,是在愛中所成就的美好。

我們基督徒要相信一切的發生是來自神的預定,并加上自身的努力,而不是消極的聽天由命。因為相信,我們靠著耶和華在困境中強大,在逆境中成長。這就是與世俗的人也就是宿命論者對於"命"不同的態度和見解,最根本的區別。

王克強牧師 8 月 13 號主日信息摘錄 歡迎投稿:

1.com

juanchang168@gmail.com